Program Forum 

Spotkanie ogólne:  godz. 15:00 – 16:00
· powitanie i sprawy organizacyjne
· wykład „Uczenie czynnościowe - dziecko nie uczy się matematyki wypełniając zadania w podręcznikach, tylko poprzez manipulację przedmiotami, doświadczanie, popełnianie błędów.

              mgr Katarzyna Pilczuk – Pawłowska Doradca metodyczny edukacji wczesnoszkolnej WCIES
 Przerwa:     godz.16:00 – 16:15
Warsztaty:  godz. 16:15 – 17:45
1. Metody aktywizujące pracę uczniów na lekcjach – wybrane techniki wykorzystywane w edukacji wczesnoszkolnej.

mgr Bożena Szymańska - wykształcenie Uniwersytet Warszawski, studia podyplomowe z zakresu Wspomagania Dzieci z Problemami Rozwojowymi na Uniwersytecie Warszawskim, kurs kwalifikacyjny z zakresu metodyki nauczania języka obcego w okresie wczesnoszkolnym. Na moim warsztacie chciałabym podzielić się dobrymi praktykami, również tymi przywiezionymi z kursu w Irlandii.
2. Co to jest?  Projekt Piktografia – rozwijanie umiejętności posługiwania się językiem symboli w edukacji z zakresu nauk matematycznych z zastosowaniem piktogramów.

mgr Monika Wójcik – wykształcenie Uniwersytet Warszawski, studia podyplomowe z terapii pedagogicznej i gimnastyki korekcyjnej, szkolenie na temat Projektu Piktografia.
3. Kwiatki na Dzień Matki – edukacja przez ruch.

mgr Agnieszka Zielińska – wykształcenie Akademia Pedagogiki Specjalnej, studia podyplomowe Pedagogika specjalna, studia podyplomowe w WSP „Sztuka”. 
mgr Anna Kalińska – wykształcenie Uniwersytet Warszawski, kurs kwalifikacyjny Informatyka, studia podyplomowe na Wydziale Polonistyki Język polski jako obcy.
mgr Alicja Puszcz – wykształcenie Uniwersytet Warszawski, studia podyplomowe „Dociekania filozoficzne z dziećmi i młodzieżą.
4. „W czasie suszy szosa sucha” – logopedyczne pomysły na urozmaicenie lekcji 
i przerw.
mgr Beata Nedwidek  - wykształcenie  logopedyczne Akademia Pedagogiki Specjalnej , prowadzi stronę na Facebooku dotyczącą profilaktyki i terapii logopedycznej - „Mowy nie ma”.
                mgr Ola Najdecka – wykształcenie logopedyczne Warszawski Uniwersytet Medyczny, studia 

                podyplomowe Collegium da Vinci przygotowanie pedagogiczne, kurs kwalifikacyjny CPE certyfikat    

                językowy.
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